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Voto Medio
1°A Sersale - 8,54
1°A Zagarise = 9,36

1°B Sersale - 8,17

PERCENTUALE ALUNNI
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CLASSI PRIME SSIG

Classi Prime SSIG
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Base Intermedio Avanzato Assente
Consegnato
m 1A Sersale 7% 33% 46% 7% 7%
™ 1A Zagarise 0% 9% 91% 0% 0%
W 1B Sersale 6% 25% 44% 19% 6%




CLASSI SECONDE SSIG

Classi Seconde SSIG
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2°B Sersale > 8,] 1 Base Intermedio Avanzato Assente Non
Consegnato
™ 2A Sersale 6% 44% 31% 19% 0%
™ 2A Zagarise 7% 14% 57% 21% 0%
W 2B Sersale 6% 39% 33% 11% 11%




Voto Medio
3°A Sersale = 7,35
3°A Zagarise 2 8,13

3°B Sersale = 8,06
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Classi Terze SSIG
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m 3A Sersale
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1A Sersale

1A SERSALE

Voto Medio = 8.54
7

Base mIntermedio = Avanzato m Assente = Non Consegnato

e

Intermedio Avanzato Assente Non
Consegnato
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1A Zagarise

0% 0%

1A ZAGARISE

Voto Medio=9,36

®m Base = Intermedio = Avanzato = Assente = Non Consegnato

Avanzato Assente Non
Consegnato




1B Sersale

1B SERSALE

M Voto Medio = 8,17

m Base mIntermedio ® Avanzato m Assente ® Non Consegnato
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Base Intermedio Avanzato Assente Non
Consegnato




2A Sersale

0%

2A SERSALE

7 oto Medio = 8,33

i Base M Intermedio M Avanzato M Assente M Non Consegnato
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Intermedio Avanzato Assente Non Consegnato




2A Zagarise
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2A ZAGARISE

8 £ Voto Medio = 8,59

m Base =mIntermedio ® Avanzato = Assente = Non Consegnato

0
LSS

Base Intermedio Avanzato Assente
Consegnato




2B Sersale

&’ 2B SERSALE

B Voto Medio = 8,11

m Base ®Intermedio = Avanzato m Assente ® Non Consegnato

%
Base Intermedio Avanzato Assente Non
Consegnato




3A Sersale

3A SERSALE

§ E Voto Medio = 7,35

m Base = Intermedio = Avanzato = Assente = Non Consegnato




3A ZAGARISE
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3A ZAGARISE

& Voto Medio = 8,13

m Base = Intermedio m® Avanzato = Assente = Non Consegnato

Base Intermedio Avanzato Assente Non
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3B Sersale
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Voto Medio = 8,06
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Base Intermedio Avanzato Assente  Non Consegnato



